

Factsheet

EUWAX Gold ist ein von der Boerse Stuttgart Securities GmbH emittiertes Exchange Traded Commodity (kurz ETC), in Form einer unbefristeten Inhaberschuldverschreibung, die zu 100 Prozent mit Gold unterlegt ist und einen Anspruch auf physische Lieferung des Goldes verbrieft.

EUWAX Gold handeln

EUWAX Gold notiert unter der WKN EWG0LD (ISIN DE000EWG0LD1) an der Börse Stuttgart und kann wie andere Wertpapiere auch über die depotführende Bank börsentäglich von 9:00 bis 17:30 Uhr geund verkauft werden. Die EUWAX AG sorgt als Liquiditätsspender für enge An- und Verkaufspreise und schnelle Orderausführung.

Kostengünstig

Für den Kauf und Verkauf von EUWAX Gold fallen lediglich die börsenüblichen Transaktionskosten an, die dem Anleger von der depotführenden Bank in Rechnung gestellt werden. Der Anleger hat keine weiteren jährlichen Kosten wie etwa Management- oder Verwahrgebühren zu tragen. Ebenso ist die sonst mit erheblichen Kosten verbundene erste Auslieferung des Goldes innerhalb Deutschlands kostenfrei.

Transparent

Der Preis von EUWAX Gold orientiert sich am Preis eines Goldbarrens. Dieser wiederum richtet sich unter anderem nach dem Weltmarktpreis für Gold, unter Berücksichtigung der aktuellen Wechselkurse. An den Weltmärkten wird Gold in der Regel in US-Dollar pro Feinunze quotiert, wobei eine Feinunze 31,1035 Gramm Gold entspricht. Der Preis von EUWAX Gold wird börsentäglich fortlaufend in Euro berechnet und kann stets aktuell auf www.boerse-stuttgart.de nachgeschaut werden.

Auslieferung

Für die Auslieferung muss ein Ausübungsantrag über die depotführende Bank bei der Zahlstelle eingereicht werden. Die Ausübungserklärung ist über die Website per Download oder bei der Zahlstelle erhältlich. Die Emittentin veranlasst dann den Übertrag der Wertpapiere an die Zahlstelle und beauftragt einen Spezialisten mit der Auslieferung des Goldes an die vereinbarte Stelle.

Die Auslieferung des Goldes erfolgt in 100er Stückelung (100 Inhaberschuldverschreibungen) in Form von 100-Gramm Barren. Wird ein Lieferanspruch von einem Vielfachen von 100 Schuldverschreibungen gewünscht, werden die Kleinbarren so gewählt, dass der Anleger eine möglichst kleine Anzahl von Barren erhält (100g, 500g, 1 kg).



EUWAX Gold im Überblick

Börsenzulassung	In den Freiverkehr der Baden Württembergischen Wertpapierbörse zu Stuttgart
Handelsplatz	Stuttgart
Emittentin	Boerse Stuttgart Securities GmbH
WKN	EWG0LD (Null beachten)
ISIN	DE000EWG0LD1
Währung	Euro
Tickersymbol	Gold
Kleinste handelbare Einheit	1
Laufzeit	keine Laufzeitbegrenzung
Gebühren	die im Börsenhandel mit Wertpapieren üblichen Transaktionskosten zzgl. der eigenen Bankgebühren
Jährliche Managementgebühren	keine
Jährliche zusätzliche Depotgebühren	keine
Weitere Auslieferungsgebühren	keine für die erste Auslieferung, sofern die Auslieferung innerhalb Deutschlands stattfindet und die Bedingungen des Wertpapierprospektes eingehalten werden
Zahlstelle	BNP Paribas Securities Services, Frankfurt
Berechnungsstelle	Ophirum Commodities GmbH, Frankfurt
Verwahrstelle	Clearstream Banking AG
Form der Emission	Inhaberschuldverschreibung
Ausübung der physischen Lieferung	Über die depotführende Bank
Auslieferungsgröße	ab einer Menge von 100 Inhaberschuldverschreibungen und einem Vielfachen davon
Coupon	kein Coupon
Prospekt	www.boerse-stuttgart.de/euwaxgold

Boerse Stuttgart Securities GmbH Börsenstraße 4 70174 Stuttgart

Postfach 10 06 43 70005 Stuttgart

USt-IdNr.: beantragt

Tel +49 (0) 711-222 985 0 Fax +49 (0) 711-222 985 356 E-Mail: BSSG@boersestuttgart.de

Geschäftsführer: Ralph Danielski, Stuttgart Christoph Lammersdorf, Stuttgart

Handelsregistereintrag: Handelsregister B des Amtsgerichts Stuttgart HRB 741581